

Наши корреспонденты Михаил СМИРНОВ-РЕВА и Зоя ДЖАН (фото) на масленичной неделе опросили горожан, как они относятся к празднику проводов зимы, и поинтересовались, как они отмечают приход весны. Некоторые не поскутились не только на тёплые слова, но и на рецепты приготовления блинов, этих символических «солнышек».

Всю жизнь с блинами

КАТАЛИСЬ НА ЛОШАДЯХ

Алина, Серёжа и Эвелина:

— Мы на Масленицу обязательно блины делаем. Потому что верим: как весну встретишь, таким и лето будет. Я из Краснодарского края. Там на праздник все катаются на лошадях, а пепел от чучела Масленицы мы бросаем в реку Кубань.

Давайте встретим весну как следует, чтобы летом было побольше солнца и тепла!



ВСТРЕЧА ВЕСНЫ

Юлия Николаевна и Денис, Лейла Ахлимановна и Кристина:

— Масленицу, как и все, блинами отмечаем и радостью по поводу прихода весны. В детстве очень любили этот праздник, а теперь со своими детьми ходим и их радуем, сами переживаем приятные чувства. Праздник этот настоящий, укоренился среди россиян. Мы его очень любим, и надо всем беречь эту замечательную славянскую традицию.

— Блины любим с рыбкой и икоркой, да со сметанкою. И дети все любят блинчики. Наши бабушки их умеют печь превосходно, с хрустинкою. Мы пока так ещё не научились, опыта маловато.

— Главное, что детишкам очень нравится этот праздник, они с большим интересом и радостью в нём всегда участвуют. И зиму прогоняют, и весну встречают.



ОТМЕЧАЛИ И ОТМЕЧАЕМ!

Николай Петрович:



— В понедельник мы уже испекли и поели блинов. Потому что знаем все праздники народные и отмечаем в соответствии с традициями. Мне 77 лет, и все эти годы я ем блины. Особенно на масленичной неделе, когда гости приходят.

Блины жарю сразу на двух обычных сковородках. Смешиваю муку и молоко и потом жарю на сливочном масле, а не на подсолнечном. И ем со сметаной или мёдом. С фаршем мясным тоже делаю.

Масленица — народный праздник. И когда мы были атеистами, тоже его отмечали, и сейчас, когда жизнь заставляет верить.

Поздравляю ивантеевцев с приходом весны и желаю всем самого главного — здоровья и благополучия.

НАРОДАМ — МИРА И ДОБРА!

Алексей Григорьевич:



как на Украине. И пусть у них там быстрее всё устанится!

Здоровья всем и долгих, счастливых лет жизни!

БЛИНЫ И ОЛАДЫ ВПРОК

Надежда Юрьевна:

— На Масленицу всегда печём не только блины, но и оладьи. С вареньем и сметаной их едим и нахваливаем, чего и всем желаем! У меня муж и дочка очень любят блины и оладьи, мы часто их печём. Проблем с этим никаких: в магазинах всё можно купить для блинов без проблем и дёшево.

Блины печём на обычных сковородках, блинниц современных не применяем.

Всем землякам главное пожелание: пусть блины и оладьи впрок пойдут!



ЛЕТО ОБЕЩАЕТ БЫТЬ ЖАРКИМ!

Николай, Марина и сын Владимир:

— Мы праздник этот приветствуем всей душой. И отмечаем блинами разными: маленькими и большими, на молоке и на кефире тоже.

— Перед Великим постом, который длится семь недель, надо повеселиться, отдохнуть и настроиться на позитив.

— Мы желаем, чтобы лето было тёплым, а зима быстрее убралась восвосяи со своими холодами и непогодой.

— Всем тепла и доброты больше!
— Счастья в каждый дом!



И САМИ ЧУЧЕЛО СЖИГАЛИ

Ангелина, Настя и Дарья:

— Отмечаем Масленицу каждый год. — В прошлом году на общегородских народных гуляньях были.

— А в позапрошлом с классом в лес сходили и сделанное чучело сожгли. Весело было поиграть и блинов поесть. И сфотографироваться! Целый фотоальбом получился.

Желаем всем из нашего седьмого класса пятой школы повеселиться на Масленицу!

— Здоровья нашей классной руководительнице Ирине Константиновне!



ВЕСЕЛО ПОСМОТРЕТЬ

Катя и Руслан:

— Мы не отмечаем Масленицу. — Блинов не едим. А жарить блины меня мама научила: хозяйка должна уметь готовить.

— Я не приветствую этот праздник, это идолопоклонство какое-то. Но посмотреть, как народ веселится, интересно. Но сам я в этом не участвую.

— Любви всем и счастья! И много вкусных блинов!



НЕ ЗАБУДЬТЕ О ПРОЩЕНИИ

Елена Валентиновна:

— На Масленицу всегда пеку блины. А в воскресенье буду просить прощения, чтобы потом с чистой душой пост соблюдать и к Пасхе готовиться.

Я работаю, так что особо блины печь некогда. Но раза четыре за масленичную неделю получается. Вот и сейчас за сметаной в магазин иду.

Не забудьте также, по народным приметам, когда будет гореть чучело Масленицы, желание загадать — должно сбыться!

Захаровым и Сальниковым, всем моим родным и знакомым — здоровья и успехов в делах!

Ивантеевцы, с Масленицей!

